
学年 コース

令和5年度学校評価アンケート（保護者）：回答71％

１.様々な進路希望に対応できるよう、教育課程（選択科目など）は適切に整備されている

２.各コースの特色が活かされ、十分な活動ができる体制となっている。

３.部活動が様々な活動が盛んで、生徒がいきいきと活動している。
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7.進路指導が充実しており、生徒の進路希望の発見・実現に十分寄与している。

4.学校行事が充実すると共に様々な工夫の跡が見られ、教育的な配慮が感じられる。

５.宿題や補習を通じて、学習内容の定着を図る工夫がなされ十分な効果を得ている。

6.ICT環境が整備され、学習活動に活用され学力向上に十分な成果を上げている。
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９.授業参観や懇談会等は適切な頻度で行われており、学校の様子をうかがい知る機会として機能している。

１０.ホームページやSNSを利用した情報が発信され、内容が分かりやすく役に立っている。

１１.生徒指導は充実しており、規範意識と自律性の育成に十分な成果を挙げている。

８.ボランティア活動が盛んで、生徒が地元コミュニティ等への行事参加など、積極的に行っている。
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１２.学校・担任は、個々の生徒の性格や諸事情に配慮した指導の実現に向けて努力している。

13.生徒を犯罪や事故から守るための、安全教育の充実が図られ、学校としての危機管理も十分機能し ている。

１４.保護者や地域の要望・意見に対して、遅滞なく且つ適切な対応や回答がなされている

１５.この学校に入学させてよかった（知り合いや親戚にもこの学校を勧めたい）と思う
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その他：指導力向上・校外での行動指導・オンライン授業・いじめ問題・部活動の運営等

その他：見学会や説明会での印象・雰囲気・校風・特待制度・USJ・学力がマッチ等

その他：社会通念・思いやり・提出物など期限を守る姿勢

5

１８.子どもに獲得させたい資質はどれですか。３つまで選んでご回答下さい

１６.今後学校に求めるものはなんですか。３つまで選んでご回答下さい

１７.本校を志願した理由はなんですか。３つまで選んでご回答下さい
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その他：本人の希望で・手に職を・留学等

その他：説明が足りない・理不尽な先生が多い・知り合いに勧められない・色々な体験ができる等
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２０.本校の特徴として当てはまるのはどれですか。３つまで選んでご回答下さい

１９.どのような進路の実現を希望されていますか。３つまで選んでご回答下さい
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